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Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 23400 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d-final

Basisfahrzeug Peugeot

Motordetails Euro 6D, 2,2L

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 5

Gesamtlänge 726 cm

Gesamtbreite 235 cm

Höhe 292 cm

Innenhöhe 211 cm

Aufbauart Teilintegriert

Leergewicht 3051 kg

Masse in fahrber. Zustand 3126 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 384 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Hubbett (140x190)
Seite (130x195)
Etagenbett (2x (76x208) Heck)

Sitze mit Gurt 5

Anhängerlast (gebremst) 2500 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Kraftstoff-Standheizung

Kühlschrankvolumen 167 l

Wasservorrat 100 l

Abwassertankvolumen 100 l

ehem. Mietfahrzeug

Etagenbett, Hubbett

caraworld.de Exposé Challenger Teilintegriert 384 Etape Edition sofort, Seite 2



B
es
ch

re
ib
u
n
g Mit dem Challenger zu reisen ist eine Lebensart, aber daruber hinaus ist es auch eine echte Erfahrung. Eine

großartige Moglichkeit, Neues zu entdecken und zu schmecken, sich auszutauschen - kurzum: Ihren Reiseinstinkt
zu scharfen!

Dieses Wohnmobil ist Teil unserer Mietflotte. Es ist über die Sommerferien gefahren und nun geben wir es
schon wieder ab.

Der Camper hat TÜV bis Juli 2027, die gesetzliche Gewährleistung bis Juli 2026 und die Challenger-Garantie auf
Dichtigkeit über 7 Jahre, also bis Juli 2031!

Der 384: dieses Fahrzeug bietet sich an für Familien mit bis zu 5 Personen. Und es bietet sich
ebenfalls an für digitale Nomaden: Büro mit Schreibtisch ist hinten schon eingebaut.

7 Jahre Dichtigkeitsgarantie

LEICHTER, ZEITSPARENDER UND KOMFORTABLER: dank der wahrend der Fahrt nutzbaren Kraftstoff-
heizung

EIN UNKOMPLIZIERT ZU NUTZENDER TECHNIKBEREICH: dank der All-in-One Technibox

ZUVERLASSIGES LICHT BEI TAG UND NACHT: dank 100% LED-Beleuchtung innen wie außen

EINFACHES VERSTAUEN UND PLATZERSPARNIS: beheizte und beleuchtete Laderaume mit Stromanschlussen
und 2 Zugangsklappen
Polyester-Wande Grau
Panorama-Dachhaube
Fenster mit Doppelverglasung mit Kombirollos
Panoramadach zum Offnen im Fahrerhaus
USB-Anschlusse
IRP-Konzept: Dach/Boden/Wande aus Polyester, Bodenstarke64 mm
Aufbau-Tur mit Zentralverriegelung Fahrerhaus/Wohnraum
TV-Vorrustung
Kraftstoffheizung, wahrend der Fahrt nutzbar
Solaranlage (MPPT) Markise Fahrradträger am Heck

Mit Connect-Paket: Radio Bluetooth mit Touchscreen und Bedienung am Lenkrad, Ruckfahrkamera

Mit Arctic-Paket: Isolierter u. beheizbarer Abwassertank, Isoliermatten außen, Winterabdeckung fur Kuhlschrank-
gitter, Diesel Heizung +, Fußbodenheizung (-erwarmung)
Dieses Fahrzueg war Bestandteil unserer Mietflotte und kann vermietübliche Gebrauchsspuren haben.

Wichtig: möchten Sie eine persönliche Beratung so bitten wir unbedingt um eine Terminabsprache. Dann haben
wir auch Zeit für Sie. Bitte scheuen Sie sich nicht uns anzurufen, wir rufen jeden zurück bei dem wir nicht sofort
ans Telefon gehen konnten. Eine reine Besichtigung von aussen ist natürlich jederzeit möglich.

Transparenz: Sie können sich Zeit lassen bei der Besichtigung, es ist uns wichtig dass Sie beim Kauf ein gutes
Gefühl haben. Schliesslich kaufen die meisten nur ein- oder zweimal im Leben eine neues Wohnmobil. Wir sind
Ihnen gern dabei behilflich.

Hatten Sie vorher noch kein solches Fahrzeug können Sie gern Probe fahren um sich mit dieser Fahrzeugklasse
vertraut zu machen. Wir erheben eine kleine Gebühr für diese Probefahrt, die bekommen Sie selbstverständlich
beim Kauf zurückerstattet.

Falls Ihr Erspartes nicht ausreicht ist eine Finanzierung natürlich möglich.
Der oben genannte Preis beinhaltet die Zulassungspapiere und die Überführungskosten aus Frankreich.

Aktuelle Öffnungszeiten :
Bitte vereinbaren Sie erst telefonisch einen Termin. Wir sind montags bis freitags von 09:00 bis 18:00 da.
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Alle Angaben ohne Gewähr.
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g • ABS, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Außenspiegel beheizbar, Außenspiegel elektrisch, Elektr. Fensterheber,

ESP, ESP inkl. Hill-Holder, Fahrerhausteppich, Multifunktionslenkrad, Nebelscheinwerfer, Pilotensitze, Rußpar-
tikelfilter, Tempomat, Wegfahrsperre, Zentralverriegelung, Tagfahrlicht

• Außenstauraumklappe, Ausstellfenster, Fahrradträger für 2 Räder, GFK-Aufbauwände, GFK-Dach, Hebe-
Kippfenster, Heckgarage, Markise, Rahmenfenster, Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos

• Ambiente-Beleuchtung, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar, Insektenschutztür 1/1, LED-
Beleuchtung

• Dieselheizung, Fussbodenheizung elektrisch, Klimaanlage FH manuell

• 2-Flammkocher, AES-Kühlschrank, Kühlschrank mit Frostfach

• Außendusche, Cassetten-Toilette, Dusche, Dusche separat, Frischwassertank, Frischwassertank-Anzeige, Warm-
wasserboiler

• Gasaußensteckdose

• Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio, Navigationssystem, Rückfahrkamera

• Einparkhilfe hinten, Solaranlage, Zusatzbatterie

• 1. Hand, Isofix, Nichtraucherfahrzeug
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Herr Ulli Klaiber
Brückenstr. 13
56220 Urmitz/Rhein

T 02630/9651999

u 02630/9651990

k post@kastenbus.de
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